Adatbázisok tervezése és menedzselése
2008. január 16.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM:                             JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden jó válasz 1 pontot ér. 

Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Fejezd ki a szorzat blokkolási faktorát a tényező táblák paramétereivel!
2. Hasító index esetén miért nem célszerű nagyon nagynak választani a kosarak számát?
3. Rendezett állomány esetén mennyivel nő a keresési idő, ha tömör kitöltés helyett ¾ részben üres blokkokat használunk?
4. Hasonlítsd össze az ugyanarra a mezőre vonatkozó sűrű és ritka index méretét blokkokban kifejezve!
5. Mennyi a keresés költsége t-szintű index esetén, ha a legfelső szinten nem biztos, hogy 1 blokk van?

6. B+-fa esetén add meg a levél csúcs szerkezetét!

7. A relációs algebrai kifejezések kifejezésfájában hányféle típusúak lehetnek a levélcsúcsok?

8. Mi az algebrai optimalizáció 6 lépéses algoritmusában az 1. lépés?

9. Mennyi a két tábla szorzatának kiszámítási költsége, ha egyik tábla sem fér be a memóriába?

10. Add meg az egyindexes összekapcsolás számítási költségét, és a szükséges feltételeket, ha az index klaszterindex!

11. Add meg a klaszterindex készítésének költségét, és a szükséges feltételeket, ha a képméret nagyobb, mint a memória blokkjainak száma!
12. Add meg a kétindexes összekapcsolás számítási költségét, és a szükséges feltételeket, ha mindkét index nem klaszterindex!

13. Add meg az A=a kiválasztás becsült számítási költségét, és a szükséges feltételeket, ha több találat is lehet és az A mezőre van egy nem klaszterindex!
14. Add meg egy tábla projekciójának becsült méretét, számítási költségét, és a szükséges feltételeket!
15. Add meg az AVG aggregátor függvény kiszámításának költségét!

16. Hogy célszerű az összekapcsolást kiszámolni csillagséma esetén?
17. Mit hívunk teljes redukálónak az R1,…Rk-ra nézve?

18. Mit jelent az, hogy egy R(A,B,C) sémájú r tábla kielégíti a C(B függőséget?

19. Ha hozzáveszünk egy 4. axiómát az Armstrong axiómarendszerhez, akkor hogy változhat a helyesség és teljesség?
20. Mi az Armstrong axiómarendszer helyességi bizonyításának lényege?

21. Miért áll meg a chase algoritmus?

22. Definiáld az F függőségi halmaz vetületét egy Ri sémára!

23. Mikor van egy R BCNF-ben egy F-re nézve?

24. Milyen attribútumpárokra vonatkozó állítás alapján lehet hatékonnyá tenni a BCNF dekomponáló algoritmust?
25. Hogy lehet 3NF függőségőrző és veszteségmentes dekompozíciót megadni adott (R,F) esetén?
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